

Corporate Membership

Thank you for your support of SEAAK!

Company:			
Mailing Address: _			

Phone Number: _____

Corporate Membership includes two individual memberships. Please list names and email addresses of individuals to include under this membership:

<u>Name</u>	<u>Email</u>
1	
2	

Corporate Membership also includes a link on the SEAAK website to your company web site. Please provide your company website address:

Website address: _____

Corporate Membership Dues:

Annual Corporate Membership		\$400
Additional Donation		
	Total	

Important: When paying online, please send receipt and membership form to

admin@seaak.net, otherwise we will not be able to add your name to our list.

Alternatively payment can be made by checks payable to 'SEAAK' and sent to the following address:

SEAAK P.O. Box 243342 Anchorage, AK 99524-3342

Please include this completed form with your checks. **Thanks again for your support!**